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Rue Emile Borel
12200 VILLEFRANCHE-DE-ROUERGUE

PROCÈS VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU BUREAU
DU FOYER SOCIO-EDUCATIF

EN DATE DU 15 SEPTEMBRE 2025

NOM DE L’ASSOCIATION :Foyer Socio-Educatif du Collège Francis Carco.
ADRESSE DE L’ASSOCIATION : Rue Emile Borel, 12200 Villefranche de Rouergue.

Une réunion en Assemblée Générale s’est tenue le lundi 15 septembre 2025 à 17h25 dans la Salle de Réunion 
du Collège Francis Carco.

Ordre du jour     :  
1/ Bilan financier,
2/ Election du bureau,
3/ Actions envisagées,
4/ Dépenses à prévoir pour l’année scolaire à venir,
5/ Achats à envisager,
6/ Questions diverses.

1/ Bilan financier
Christine Gamel-Marty, Trésorière, présente le bilan financier.
Le bilan est négatif.
Les recettes ont permis de financer, pour un total de -10 180,18€ pour l’année scolaire 2024-2025 :

- l’aide aux voyages et sorties (Londres, Auvergne, Alsace, Paris),
-  des  actions  culturelles  (ateliers  Slam  et  théâtre,  Livrefranche),  pour  permettre  aux  élèves  d’en  
bénéficier malgré l’absence de financement du Pass Culture annoncé en cours d’année scolaire.
- l’achat de matériel de loisir pour les élèves (baby-foot pour le foyer, ping pong, ballons…),
- des récompenses lors des courses et les concours.

Les rentrées d’argent, pour un montant de +8 710,87€, proviennent :
- des adhésions de début d’année,
- de la vente de chocolats de Noël,
- de la course solidaire.

Le déficit est comblé par l’épargne disponible sur le Livret A du FSE.

2/ Élection du bureau.
Tous les membres du bureau sont démissionnaires. Les anciens membres du bureau attirent l’attention sur la 
nécessité d’avoir des vice-représentants pour les aider. Plusieurs personnels se portent candidats.
Se portent candidat(e)s :
Présidente : Mme Sophie LEROY
Trésorière : Mme Christine GAMEL MARTY
Vice-Trésorier(e) : Mme Ghislaine ASSIE
Secrétaire : Mme Adèle MOREAU-MICHOUDET
Vice-secrétaire : M Valentin BENAZECH



Après délibération, le bureau décide de valider les nouveaux membres du bureau de l’association. Cette 
décision a été votée à main levée et a été approuvée à l'unanimité.

3/ Actions envisagées
Il est indispensable d’organiser des actions pour pouvoir continuer à financer les aides aux voyages et sorties 
ainsi que l’achat de matériel de loisir pour les élèves. Les membres du bureau attirent l’attention sur le fait que 
l’organisation de ces actions est lourde et qu’ils enverront des demandes d’aide pour toutes ces actions. Ceci est 
approuvé par l’ensemble de l’assemblée. Les actions proposées sont :
- Adhésions de début d’année. La cotisation annuelle est fixée à 10€.
- Course solidaire dans les 2 sites, au printemps. Un appel aux volontaires sera lancé pour aider à l’organisation. 
Récompenses pour les élèves récoltant le plus de dons.
- Vente des chocolats avec l’entreprise Léonidas de Figeac. Récompenses pour les meilleurs vendeurs.
- Buvette pendant le marché gourmand de l’été.
D’autres actions peuvent être envisagées en cours d’année.

4/ Dépenses à prévoir pour l’année scolaire à venir     :  
- Pour les voyages, il est décidé de maintenir la participation à du FSE à 10 % du coût par élève. Cette aide sera 
plafonnée à 45€ par élèves.
- La Fouillade : bus pour les sorties théâtre et cinéma quand le collège n’aura pas le financement, dans la 
mesure du possible en fonction des finances du FSE.
- Le FSE ne peut pas se prononcer quant à la prise en clarge du coût des actions qui étaient financées par le Pass 
Culture.

5/ Achats à envisager
- Ballons pour la demi-pension.
- Jeux de société pour l’internat (liste à fournir).
- Végétalisation de la cour : nous aimerions qu’un dossier soit monté par l’établissement. Le FSE pourrait 
envisager de participer en finançant des tables et bancs pour les extérieurs du Tricot (1 vers l’internat, 2 dans la 
cour).
- Nouveau mobilier (canapés, poufs) pour l’internat : un dossier CNR était en cours l’année dernière. Le FSE 
pourra compléter si la subvention ne suffisait pas.
- Raquettes de ping-pong, balles de ping-pong et ballons pour La Fouillade.

6/ Questions diverses
Les questions portent sur l’organisation des achats (qui se déplace).

La réunion s’est clôturée à 18h15.

Fait le 15/09/2025, à Villefranche de Rouergue,

Pour le FSE, Adèle Moreau-Michoudet, Secrétaire


